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Ïî ýêñïåðèìåíòàëüíûì äàííûì î p, ρ, T -çàâèñèìîñòÿõ ñìåñè 1-ïðîïàíîëà
ñ í-ãåêñàíîì ñîñòàâà 0,2, 0,5, 0,8 è 0,9 ìîëüíûõ äîëåé í-ãåêñàíà (õ)
â äâóõôàçíîé, îäíîôàçíîé (ãàçîâîé, æèäêîé), îêîëîêðèòè÷åñêîé è
ñâåðõêðèòè÷åñêîé îáëàñòÿõ ìåòîäîì èçëîìà èçîõîð [1, 2] îïðåäåëåíû
ïàðàìåòðû òî÷åê ôàçîâûõ ïðåâðàùåíèé æèäêîñòü-ïàð ps, ρs, Ts è ñòå-
ïåííîé ôóíêöèåé c ó÷åòîì ñêåéëèíãîâîãî ïîâåäåíèÿ ïàðàìåòðû êðè-
òè÷åñêèõ òî÷åê pk, ρk, Tk.

Çàâèñèìîñòü äàâëåíèÿ îò ïëîòíîñòè, òåìïåðàòóðû è ñîñòàâà ñìå-
ñåé âäîëü êðèâîé ñîñóùåñòâîâàíèÿ ôàç îïèñàíà òðåõïàðàìåòðè÷åñêèì
ïîëèíîìèàëüíûì óðàâíåíèåì ñîñòîÿíèÿ�ðàçëîæåíèåì ôàêòîðà ñæè-
ìàåìîñòè Z = p/RTρ â ðÿäû ïî ñòåïåíÿì ïðèâåäåííîé ïëîòíîñòè
ω = ρ/ρk, ïðèâåäåííîé òåìïåðàòóðû τ = T/Tk è ñîñòàâà õ âèäà:
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Ñðåäíÿÿ îòíîñèòåëüíàÿ ïîãðåøíîñòü îòêëîíåíèé ðàññ÷èòàííûõ çíà-
÷åíèé äàâëåíèÿ îò ýêñïåðèìåíòàëüíûõ íå ïðåâûøàåò 1%.

Çàâèñèìîñòü ïëîòíîñòè ñìåñåé âäîëü êðèâîé ñîñóùåñòâîâàíèÿ ôàç
â äàëè îò êðèòè÷åñêîé òî÷êè è â ñèììåòðè÷íîé åå ÷àñòè îïèñàíà óðàâ-
íåíèÿìè âèäà:

ρ = ρk
(
1±B0τ
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β2 + ...
)
,

(ρf − ρg) /2ρk = B0τ
β0 +B2τ

β2 +B4τ
β4 + ...,

ãäå τ = (T − Tk)/Tk è ω = (ρ− ρk)/ρk.
Ñðåäíÿÿ îòíîñèòåëüíàÿ ïîãðåøíîñòü ñîñòàâëÿåò 1,5%.
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